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نامهپاسخ
 ادبياتت

 
 صحيح است. 4گزينه  -1

 برد) كسي كه ديگري فرمان او را مي -در گزينه ( ا ) مطاع ( اطاعت شده  
 ) شمايل ( چهره و صورت )2در گزينه ( 

 ) فرّهي ( شأن و شكوه و شوكت ، داراي فربودن )  3در گزينه (
 صحيح است. 1گزينه  -2

 دوال ( چرم و پوست ) -1
 -5قدوم ( آمدن ، قدم نهادن ) -4ه ( زيور و زينت )يلح -3باسق (بلند)  -2

 ممد ( مدد كننده، ياري رساننده )
نكته : فايق يعني برگزيده و برتر / حليه را با حيله جا به جا نگيريد/ قدوم 

 شود اقدام. مصدر ثلاثي مجرد بوده نه جمع مكسر/ جمع مكسر قدم مي
 صحيح است. 4گزينه   -3

) دادارحور ( دادار هور 2) بهر مكاشفت ( بحر مكاشفت ) ، در گزينه(1در گزينه(
 )سفير گلوله ( صفير گلوله )3: آفريدگار خورشيد ) ، در گزينه(

 صحيح است.  1گزينه  -4
بهر مكاشفت ( بحر  -3بنده گان ( بندگان )  -2ممد حياط ( ممد حيات )  -1

منصوب اند ( منسوب اند ) نكته :   -5بيانداخت ( بينداخت )  -4فت ) مكاش
غلط رسم الخطّي معمولاً به حذف نشدن الف فعل ها گويند مثل بيانداخت ، 
بيافروز ، نيانجاميد ، بيافراخت ، .................. كه املاي صحيح  آن ها بينداخت ، 

 ... است .بيفروز ، نينجاميد ، بيفروخت ..............
 صحيح است.  4گزينه  -5

)  قمار باز از داستايوسكي است كه جلال آل احمد ترجمه كرده 1در گزينه (
 است.

 ) سمفوني مردگان از عباس معروفي است.2در گزينه (
 نچي است.ي) شام آخر تابلويي از لئوناردو داو3در گزينه (

 صحيح است.3گزينه  -6
 صحيح است. 1گزينه  -7

 -2ديوار امت  -1آمدن اسم نوح پيامبر ) تشبيه (  تلميح ( 1در گزينه 
پشتيباني چون تو ) اسلوب معادله ( مصرع دوم مصداق و مثالي براي تاييد 

بحر ، موج ، نوح ،  -2بحر و موج -1مفهوم مصرع اول است ) تناسب ( 
پشتيبان (چوب يا تير آهني كه براي جلوگيري از ، ديوار -3كشتيبان 

 دهند) ود برداري بر ديوار تكيه مياً هنگام گفروريختن ديوارخصوص
 صحيح است.2گزينه  -8

پيام و مفهوم مشترك هر دو بيت ، ناتواني آدمي در وصف و شناخت خداوند 
 است.

 صحيح است. 1گزينه  -9
رزاقيت خداوند  1مفهوم جمله دوم عبارت سوال و تمام گزينه ها جز گزينه 

 است.
 صحيح است. 4گزينه  -10

 ابيات ، ناتواني آدمي در شناخت خداوند است.مفهوم ساير 
 صحيح است. 4گزينه  -11

 مفهوم اين عبارت ، نياز به همراه و راهنما در پيمودن راه كمال است.
 صحيح است. 4گزينه  -12

توانند شش واج  ( يادگار و آسمان ) دو تلفظي هستند لذا هم مي 3و 1گزينه 
زر  –گار ) ياد –( آسمان گار ) هم هفت واج ياد –داشته باشند ( آسمان 

 ( باحذف همزه ) خوانده شود: زر تواند با همزه و بدون همزه افشان نيز مي

يك شكل  ج ) ولي واژه ي كتاب خواني فقط بهوا 8واج ) زر فْشان (  9افَشان ( 
 واج دارد ( كتاب خاني ) 9شود  خوانده مي

 صحيح است.2گزينه  -13
ه واجي در كلمه ي پخشْ ، زيرا دو واج داراي ) عدم رعايت قاعد1در گزينه (

 واجگاه مشترك  در يك هجا  در كنار هم قرار گرفته اند.
زبان  ) عدم رعايت قاعده ي هم نشيني ( معيار فارسي زبان 3در گزينه(

 )معيارفارسي 
) عدم رعايت قاعده ي نحوي ، مطابقت نداشتن نهاد با فعل ( نهاد 4درگزينه (

 فعل جمع )مفرد است و 
 صحيح است.3گزينه  -14
رود ( نبايد به اقبال  به كار مي" از  ") فعلِ ناليد با حرف اضافه ي1در گزينه ( 

 ادبار زندگي ناليد)از و زندگي 
بدون قرينه حذف شده است ( كلّيه ي راه هاي  "است") فعلِ 2در گزينه (

 كشور باز است و رفت و آمد در آن ها جريان دارد) 
زماني درست است  "قول معروف به"مثل  "اصطلاح ") كاربرد به4(در گزينه 
 كنايه يا ضرب المثلي بيايد. ،، اصطلاحكه بعد آن

 صحيح است.1گزينه  -15
نهاد جدا معمولاً قابل حذف است مگر اين كه با تأكيد ، بدل ، وابسته همراه 

 باشد .
 همراه است.) نهاد با تأكيد ( قيد فقط و ضمير تأكيدي تو ) 2در گزينه (
توان نهاد را حذف  ) نهاد با وابسته ( مضاف اليه ) همراه است و نمي3در گزينه (

 كرد.
توان نهاد را حذف  ) نهاد با وابسته ( صفت ) همراه است و نمي نمي4در گزينه (

 كرد. 
 باشد. صفت مي -2مضاف اليه  -1نكته : منظور از وابسته نقش هاي 

 عربي
 
 صحيح است. 4گزينه  -16

 : دعلْ : نبوسيد / لم يقَبم شده و والوالد فاعل / لم يالطّفلَ ، مفعول است كه مقد
 وعده نداد ( از وعد ، يعد ) / انزعج : ناراحت شد.

 صحيح است.2گزينه -17
يأبي ) / نُهدي : هديه دهيم (  –خودداري كرديم ( از فعل أبي  –أبينا : ابا نموديم 

هدي ) /  نَقوم بتبجيله : به بزرگداشت او بپردازيم ( اقدام نماييم ) /  از أهدي ي
 كما يتَعود : همان طور كه عادت دارند.

 صحيح است. 3گزينه  -18
ترجمه شود / در  "استقبال كردند "ماضي است لذا بايد "استَقْبلُوا") ، 1در گزينه (

ترجمه شود "اميد داشتم "ماضي استمراري است لذا بايد "كنت أرجو  ")2گزينه (
 "قصد نموديد، قصد داشتيد"ماضي است لذا بايد "أردتُم  ")4/ و در گزينه (

 ترجمه شود.
 صحيح است.4گزينه  -19

 خواندم، تلاوت كردم: تلوت / ْشفي َشفا نيافت: لم 
 صحيح است. 2گزينه  -20
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 1آزمون 
اي بندگان خد"صحيح است . ترجمه ي آيه : 2باتوجه به ترجمه ي آيه ، گزينه 

 "روند. رحمان كساني هستند كه با فروتني و آرامي بر روي زمين راه مي

 صحيح است.3گزينه  -21
ها براي دوري كردن از طولاني شدن سخن استفاده  ضرب المثل«عبارت 

بيشتر » است كه مختصر و مفيد باشد  بهترين سخن آن« با عبارت» شوند مي
 تناسب دارد.

 صحيح است. 4گزينه  -22

از طولاني شدن سخن  دوريهايي را براي  المثل سخن است كه حقيقت ضرب
 شود نه براي طولاني شدن آن. استفاده مي

 صحيح است. 2گزينه  -23

ذلك يشَكِّلُ جزءاً من ثقافَةِ الاُممِ و ينبع منْ «حركت گذاري صحيح به صورت 
 است.» حياةِ المجتمعات البشريةِ

 صحيح است. 2گزينه -24

 :ادرست در ساير گزينه ها موارد ن
1/  البارز» ه«) فاعلُه ضمير4) لازم/3)فعل ماضٍ، فاعلُه اسم ظاهرٌ
 صحيح است. 4گزينه  -25

 موارد نادرست  در ساير گزينه ها :
) اسم الشرط، نكرة، مبني 3)حرف النافية/ 2)معرفّ بالاضافة، مبني علي الفتح/1

 علي الفتح مفعول به و منصوب محلّاً
 صحيح است. 3 گزينه -26

ساير "تَسيرينِ "شود : سيرِي. از مضارع  مي "يسيرُ –سار "امر مفرد مؤنث از 
 گزينه ها هستند.

 صحيح است. 4گزينه  -27

(ماضي ) و  6فعل امر . صيغه هاي "أنتنَّ "فعل ماضي آمده و براي  "هنَّ "براي
اين طور  "َ –خاف "يك شكل هستند اما از  "ِ –از باع "( امر مخاطب )  12

. مي"تَخَفْنَ "نيست زيرا امر از   شود خَفْنَ
 صحيح است. 1گزينه  -28

 لم تَنْه ( ن ه ي ) /  لم يعد ( ع و د ) /  ليدع ( و د ع ) / لما تنَامي ( ن و م )
 صحيح است. 3گزينه -29

 شكل صحيح ساير گزينه ها :
 ) نَحنُ دعونا/4تْلُونَ /گزينه () هنَّ ي2) هما تَلَوا يا تَلَتَا / گزينه (1گزينه (

 صحيح است. 4گزينه  -30

 أنت لم تَرجِي  –شود : أنا لمَ أرج  شكل صحيح اين گزينه مي
 دين و زندگيي

 
 صحيح است. 3گزينه -31

 كتاب درسي 14ي  صفحه
 صحيح است. 1گزينه -32

 كتاب درسي 12ي  صفحه
  صحيح است. 2گزينه -33

 كتاب درسي 17ي صفحه
 صحيح است. 4گزينه -34

 كتاب درسي 13و12صفحات 
 صحيح است. 1گزينه -35

 كتاب درسي 30ي صفحه
 صحيح است. 2گزينه -36

 كتاب درسي 33و 32صفحات 
 صحيح است. 3گزينه -37

 كتاب درسي 31و26صفحات 
 صحيح است. 1گزينه -38

خدا از ازل تا ابد، دين  "ين عند االلهِ الإسلامدانَّ الّ "ي با توجه به عبارت شريفه
ست و دين اسلام نام دارد. بنابراين به كاربردن لفظ ثابت و يكسان بوده ا

ها ثابت بوده  ي زمان آخرين دين الهي، اشتباه است و ماهيت دين در همه
 است.

 صحيح است. 1گزينه -39
 كتاب درسي 26ي صفحه

 صحيح است. 4گزينه -40
 كتاب درسي 43و40صفحات 

 صحيح است. 2گزينه -41
 كتاب درسي44و38صفحات 

 صحيح است. 4گزينه -42
 كتاب درسي47ي صفحه

 صحيح است. 2گزينه -43
اشاره به ضرورت تشكيل حكومت اسلامي و  "و امُرت لاَعدلَ بينكم"عبارت 

 اجراي احكام اسلامي دارد و بر ولايت ظاهري رسول اكرم(ص) دلالت دارد.
اي،  گونه كه مأموريت يافته ي را به آن (دين اسلام) دعوت كن و همان ترجمه

ها پيروي نكن و بگو من به كتابي كه خدا  ز هوا و هوس آنپايداري كن و ا
 ام و مأمورم ميان شما به عدالت حكم كنم. فرستاده ايمان آورده

 صحيح است. 1گزينه -44
 كتاب درسي53و 52صفحات 

 صحيح است. 3گزينه -45
 "خداوند هرگز براي كافران به زيان مؤمنان راهي قرار نداده است."

ي بيگانگان را  خواهد سلطه با توجه به اين آيه، قرآن كريم از مسلمانان مي
 "ي نفي سبيل قاعده"ها نروند، اين حكم قرآني را  نپذيرند و زير بار آن

 ي اسلامي اشاره دارد. گويند كه به حفظ استقلال جامعه مي
 زبان انگليسي

 صحيح است.  4گزينه  -46
استفاده  Toبايد از مصدر با  Itو در فرمول  Gerundبه عنوان فاعل بايد از 

 كرد.
 صحيح است. 1گزينه   -47

 استفاده كرد. Gerundپس از كليه حروف اضافه بايد از 
 صحيح است.  1گزينه  -48

Yet .به معناي هنوز از علائم حال كامل است 
 صحيح است.  2گزينه  -49
 اند. ساخته هواپيما ها سفر در مسافات طولاني و زمان كوتاه را براي ما ممكن 
 ) ممكن2 ) ممنوع1
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نامهپاسخ
 ) مضر4 ) امن3

 صحيح است.  4گزينه  -50
 ما بعد از بحث طولاني در خانه تصميم گرفتيم به شمال برويم. 
 ) مشاهده2 ) آموزش1
 ) بحث4 ) آزمايش3

 صحيح است.3گزينه   -51
 شوم. شما بايد سخت كار كنيد و من در مورد شما استثنا قائل نمي

 ) انتظار2 ) بيان1
 ) گسترش4 استثناء) 3
 صحيح است.  1گزينه  -52
 گفت اش بگويم كه او دروغ مي توانستم از چهره مي 
  ) آماده كردن2 ) دروغ گفتن1
 ) تحقيق كردن4 ) استراحت كردن3
 صحيح است.  3گزينه  -53
 صحيح است.  4گزينه  -54
 صحيح است.  2گزينه  -55
 صحيح است.  1گزينه  -56

  Readingمعني 
هاي آموزشي خاص هستند. ممكن مجبور بشوند  برنامهها نيازمند  بعضي از بچه

شود و روشي  چه كه تدريس مي در مدارس خاص حضور پيدا كنند، جائيكه آن
چه كه موجود است در مدارس عادي  شود متفاوت از آن كه آموزش داده مي

باشد. انواع مختلفي از مدارس خاص وجود دارند. مدارس خاص براي  مي
هستند (يا حدوداً ناشنوا)، نابينا ( يا حدوداً  از لحاظ بينايي هايي كه ناشنوا  بچه

هايي كه از  هايي كه از لحاظ ذهني عقب افتاده، براي بچه معلول)، براي بچه
هايي كه مشكلات رفتاري دارند. در بعضي  لحاظ فيزيكي معلول؛ براي بچه

ستثنان با هايي كه يا ا هاي باهوش وجود دارد. آن ها مدارسي براي بچه كشور
هوش يا به لحاظ هنري يا موسيقي با استعداد هستند. در اروپاي شرقي و 

هاي آموزش خاص در طي اواخر قرن هجدهم و  ايالات متحده، اولين برنامه
نوزدهم توسعه پيدا كرد، اما به طور گسترده در دسترس نبود. اين مدارس 

اين به اين معنا است  مؤسسات شبانه روزي بودند، و اغلب در حومه شهر بودند.
ها قاتي  كردند به ندرت با ديگر بچه جا حضور پيدا مي هايي كه در آن كه بچه

 شوند. مي
 صحيح است.  1گزينه  -57

 باشد. اولين پاراگراف اساساً در مورد مدارس خاص مي
 صحيح است.  2گزينه  -58

 هاي آموزش خاص در غرب در نيمه دوم قرن هجدهم آغاز شد. اولين برنامه
 صحيح است.  2گزينه  -59

 باشند. هاي معلول يا با استعداد مي مطابق با متن، مدارس خاص فقط براي بچه
 صحيح است.  4گزينه  -60

هاي با  مطابق با متن، كدام جمله صحيح نيست؟   بعضي از مدارس براي بچه
 هوش بخصوصي در سراسر جهان هستند.

 رياضياتت

 صحيح است. 2گزينه  -61
62واضح است كه  36 

هاي  زوج رو شدناز طرفي حالات خواسته شده در صورت سؤال عبارتست از 
 مرتب زير:

1 2 2 1 2 3 3 2 3 4 4 3 4 5 5 4 5 6 6 5  

10
36

5
18 

 صحيح است. 1گزينه  -62
10
2

10 9
2 45 

3
2 3 

3
45

1
15 

 صحيح است. 3گزينه -63

ناسازگارند دانيم: مي 0 
1
2

1
83

8 

 از طرفي:

1 1
3
8

5
8 

 صحيح است. 4گزينه -64

يكديگرند از مستقل دانيم:  مي  
1
2

1
4

1
8 

 توان نوشت: حال مي
1
2

1
4

1
8

5
8 

 صحيح است. 3گزينه -65
فرزند مستقل از بقيه فرزندان است احتمال مورد هر با توجه به اينكه جنسيت 

 نظر برابر است با:
1
2

1
2

1
2

1
2

1
16 

 صحيح است. 1گزينه -66
6 6 6
6 5 4

6 5 4
6 6 6

5
9 

 صحيح است. 2گزينه -67
5 4 3 60
4 3 2 24

2
5 

 صحيح است. 4گزينه -68
365 365 365

تا 8
3658 

365 8  
365 8
3658  

 صحيح است. 1گزينه -69
 پاسخ سؤال برابر است با:

4
6

3
5

2
4

1
3

1
15 

 صحيح است. 3گزينه -70
 مد مورد نظر برابر است با:ااحتمال پيش

7
3
12
3

 

 صحيح است. 3گزينه -71
 مد مورد نظر برابر است با:اعضاي پيشاتعداد 

6 6 2 2 2 25 32 
 صحيح است. 1گزينه -72
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 1آزمون 
 توان نوشت: مي

تاس عدد تاس عدد تاس عدد تاس عدد

تاس عدد تاس عدد 1 
6
36 1 2 1

1
6

5
6

5
12 

 صحيح است. 2گزينه -73
 احتمال مورد نظر برابر است با:

7 1 1 1 1 1
76

1
75 7 5 

 صحيح است. 2گزينه -74
 توان نوشت: بار پرتاب كنيم در اينصورت مي فرض كنيم سكه حداقل

رو  بار يك حداقل 1 پشت ها پرتاب ي همه 1 1
2  

1
1

2
98
100

1
2

2
100 2 50 

6 
 صحيح است. 2گزينه -75

 توجه كنيد كه:
 

 صحيح است. 3گزينه -76
كه  2كوچكتر از ي اعداد حقيقي  ي باز نمايش داده شده عبارتست از همه بازه

 دهيم. نمايش مي 2بصورت
 صحيح است. 2گزينه -77

 ي فوق باشد بايستي: در بازه 2اگر عدد 
1 2

2 3 2
3
1
2

1
2 3 

 صحيح است. 2گزينه -78
 توان نوشت:  مي

10 1 5 1
10 1 0 

1 2 5 5 10 0 2 6 5 0
1 ق ق غ
5

 

 است. 5معادله فقط داراي يك جواببنابراين 
 صحيح است. 2گزينه -79

  بايستي داشته باشيم: براي با معني بودن عبارت جبري
2
2 0

2 2
 

 
 باشد:    بصورت زير ميي قابل قبول براي عبارت  بنابراين محدوده

     
    
 
 
                                              

2 2 2 2  
 صحيح است. 2گزينه -80

 توان نوشت: مي2با توجه به اينكه 
1

2 2 1
1

2 1  

1
2 2 1

1
2 1 0

2 1 2 2 1
2 1 2 2 1

0 
2

2 1 2 2 1 0 بايد 1 0 

 
1ي جواب بصورت بازهبنابراين   است. 0

 زيست شناسيي

 صحيح است. 2گزينه  -81
هاي خوني وجود داشته و نقش فاگوسيتوز (بيگانه  ماكروفاژها در خارج از رگ

 خواري) را بر عهده دارند.
  صحيح است. 3گزينه  -82

هاي خوني  هاي تغيير شكل يافته هستند كه از رگ ها همان بازوفيل ماستوسيت
پردازند و باعث ايجاد  بافت پيوندي، به ترشح هيستامين ميخارج شده و در 

 شوند. علائم التهاب و آلرژي مي
 صحيح است. 1گزينه  -83

ها اگر  كند. پادتن مدت ايجاد مي اينترفرون نوعي ايمني غير اختصاصي و كوتاه
ولي اگر به صورت سرم   توسط بدنِ خود فرد توليد شوند،  ايمني طولاني مدت

 آورند. مدتي را به وجود مي شوند ايمني غيرفعال و كوتاه آماده، تزريق
 صحيح است. 2گزينه  -84

هاي مكمل دفاع غير اختصاصي هستند و در مقابل عوامل بيگانه  پروتئين
هاي ديگر اختصاصي بوده در مقابل  متفاوت، عملكردي يكسان دارند اما گزينه

 دهند. ميهر عامل بيگانه،  عملكرد مختص با همان را نشان 
 صحيح است. 4گزينه  -85

كنند كه نوعي ايمني اختصاصي است و هر  ها پادتن توليد مي پلاسموسيت
شماري  ها تنوع بي شود. پس پادتن پادتن بر ضد عامل بيگانه خاصي ترشح مي

 ها محدود و كم تنوع است. كه ترشحات ديگر گزينه دارند. در حالي
 صحيح است. 1گزينه  -86

هاي  مل عليه تومورهاي سرطاني هر دو بر عهده لنفوسيتدفع پيوند و عكس الع
 باشد كه مسؤول ايمني سلولي هستند. مي

 صحيح است. 3گزينه  -87
شود.  ها در بدن انسان توليد مي اينترفرون، پروتئيني است كه بر عليه ويروس

كه عامل كزاز يك باكتري و  عامل بيماري سرخك يك ويروس است. در حالي
 باشد. غازي يوكاريوت ميعامل مالاريا يك آ

 صحيح است. 2گزينه  -88
كور كنند. بر عليه آن آنتي ژن خاصي برخورد مي كه با آنتي ها هنگامي لنفوسيت

 گيرنده خاصي ندارند. پرفوريننمايند و براي  توليد و ترشح مي
 صحيح است. 2گزينه  -89
زا برخورد  ها) با آنتي ژنِ حساسيت فعال شده(پلاسموسيت وقتي لنفوسيت  

گيرد و اين ربطي به بار اول و دوم و  كند، به هر حال توليد پادتن صورت مي مي
 ندارد.سوم و .......... 

 صحيح است. 4گزينه  -90
هاي  ها يا پروتئين باشند ولي گزينه توانند از جنس كربوهيدرات ها مي ژن آنتي

 نس پروتئين هستند.ديگر حتماً از ج
 صحيح است. 1گزينه  -91

ترين بخش مخ در ارتباط  مغز مياني بالاترين بخش ساقه مغز است كه با پائين
 تر دستگاه عصبي مركزي قرار دارند. هاي پائين ها در بخش است. بقيه گزينه

 صحيح است. 3گزينه  -92

 2                2- 
2
2    

 غ ق ق  
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نامهپاسخ
باشد كه اين باعث هدايت جهشي  هاي حسي داراي ميلين مي آكسون نورون

هاي ديگر غلاف ميلين نداشته  شود. گزينه پيام عصبي و افزايش سرعت مي
 ها كم است. سرعت هدايت پيام عصبي در آن

 صحيح است. 1گزينه  -93
دستگاه عصبي مركزي در حشرات شامل يك طناب عصبي شكمي است كه 

باشد و يك گره عصبي بزرگتر كه نقش مغز را  داراي چندين گره عصبي مي
 سر جانور قرار گرفته است. كند در بازي مي

 صحيح است. 4گزينه  -94
اي است صاف و غير ارادي پس اعصاب خود مختار باعث  ماهيچه مثانه ماهيچه

شوند. ماهيچه ديافراگم و دلتايي مخطط و ارادي  ايجاد انقباض در آن مي
هاي موجود در خود قلب  هستند. ايجاد انقباض در ميوكارد قلب توسط گره

اعصاب سمپاتيك و پاراسمپاتيك فقط باعث افزايش يا كاهش  شود و انجام مي
 شوند. زنش قلب مي

 صحيح است. 4گزينه  -95
باشدكه  هاي حركتي نخاعي مي هاي نورون ريشه شكمي اعصاب نخاعي آكسون

ها وجود  سلولي نورون جسم ها ها است. در باقي گزينه فاقد جسم سلولي نورون
 دارند.

 صحيح است. 4گزينه  -96
 هاي بويايي انسان به دستگاه ليمبيك در مغز متصل هستند. لوب 
 صحيح است. 4گزينه  -97

باشد و در سطح شكمي مغز مشاهده  كرمينه در مخچه و پشت مغز مي
 شود. نمي

 صحيح است. 3گزينه  -98
تنان است كه دستگاه عصبي مركزي و  عروس دريايي مانند هيدر از كيسه

ها شبيه هم هستند در جانوران  همه نورونها معنا ندارد و  محيطي براي آن
 كنند. بندي شده و تخصص پيدا مي ها تقسيم تر نورون پيشرفته

 صحيح است. 1گزينه  -99
ماهيچه روي ران (چهار سر ران) زردپي دارد كه ضربه به اين زردپي باعث 

 شود. ايجاد يك انعكاس نخاعي و بالارفتن ساق پا مي
 صحيح است. 4گزينه  -100

ها و  شود و چون وجود كانال پتاسيم طبق شيب غلظت انجام ميعبور سديم و 
 باشد. ناقلين پروتئيني سطح غشاء دخالت دارند، روش انتشار تسهيل شده مي

 صحيح است. 1گزينه  -101
هاي خاكستري قشر مخ قرار دارند.  بيشترين مراكز حافظه بر روي سلول

 دستگاه ليمبيك نيز در حافظه و يادگيري نقش مهمي دارد.
 صحيح است. 3گزينه  -102

 ها هميشه فعال است. پمپ سديم ـ پتاسيم در غشاء نورون
هاي سديم و پتاسيم بسته هستند ولي مقدار كمي  هنگام استراحت نورون كانال

شوند كه ميزان خروج پتاسيم بيشتر از ميزان ورود  ها جا به جا مي از اين يون
به جاي اول خود باز سديم است كه البته با فعاليت پمپ سديم ـ پتاسيم 

 گردند. مي
 صحيح است. 2گزينه  -103

هاي بدن دارند.  هاي آن كمترين نفوذ پذيري را در بين تمام مويرگ مويرگ
اي ندارد. مننژ در  نقش حفاظتي دارد و نقش تغذيه مايع مغزي نخاعي

 مخ با ماده خاكستري ولي نخاع با ماده سفيد در تماس است.
 صحيح است. 1گزينه  -104

هاي زيرين  تالاموس در بالاي ساقه مغز قرار گرفته است. هيپوتالاموس و بخش
 آن يا همرديف و يا زير ساقه مغز هستند و در بالاي آن قرار ندارند.

 صحيح است. 2گزينه  -105
روند تا  آيند، به تالاموس مي نقاط بدن گردهم مي اغلبهاي حسي كه از  پيام 

  تقويت شوند.
 فيزيكك

 است.صحيح  1گزينه  -106

1 2 4 3  
4 3
2 10 6 2 1 5 106  

22 1 52 106 2 5 106  

  صحيح است. 2گزينه  -107
2 2 2 120  

2 2 2 2 1
2

2  

2

2
9 109 3 10 6 2

6 10 2 2 22 5  

22 5  
 
 
 
 
 

 صحيح است. 3گزينه  -108

3
3

3 2 4 2  

3 16
16
3  

16
3  

 صحيح است. 1گزينه  -109
نام ابتدا كاهش  هم اندازه و نا  با توجه به شكل خطوط ميدان الكتريكي دو بار هم

 يابد. و سپس افزايش مي
 صحيح است. 3گزينه  -110

 اندازه و راستاي نيروي الكتريكي وارد بر الكترون و پروتون يكسان است.فقط 
 صحيح است. 4گزينه  -111

 
1500 0 003 10 3 10 

2 10 8  
 صحيح است. 3گزينه  -112

2

2

2 64
9

2
 

8
3

40 8
3 

15 25  
  صحيح است. 2گزينه  -113

 ي كمتر تا نقطه به دليل فاصله ي ميدان بار الكتريكي موجود در نقطه
 تر است.  بزرگ

120

4
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 1آزمون 
 
 
 

 
 صحيح است. 1گزينه  -114

 صحيح است. 4گزينه  -115

2 3
6 

6  
 صحيح است. 3گزينه  -116

 صحيح است. 3گزينه  -117
 كنيم و  فرض مي و ها را گلولهبار 

 كنيم: فرض مي

1 2 1 1 2 1 2  
 2اضافه شده است و در نتيجه  از گلوله بار 1طبق قانون بقاي بار، به گلوله 

 كاسته شده است. بار
 شود. ها برابر مي چنين پس از اتصال چگالي سطحي بار گلوله هم

1 2 1 2 2  
3 2 3 1

2

1
3 

 ها يكسان است.) (توجه شود كه سطح گلوله
 صحيح است. 4گزينه  -118
 يابد: ) در جهت ميدان پتانسيل كاهش مي 1

0 0 0 
 يابد: ) در خلاف جهت ميدان پتانسيل افزايش مي2

0 0 0 
شود  شوند انرژي الكتريكي آزاد مي نام به هم نزديك مي ) وقتي بارهاي نا هم3
 0و 
شود  شوند انرژي الكتريكي ذخيره مي نام از هم دور مي ) وقتي بارهاي نا هم4
  0و
 صحيح است. 2گزينه  -119

48 10 3

150 10 6
48
150 1000 

320 320  
 صحيح است. 4گزينه  -120

با توجه به شكل جا به جايي در راستاي ميدان (راستاي نيروي الكتريكي) 
37برابر  است. 40

جايي و به سوي چپ است و با توجه  منفي بودن كار، نيرو مخالف جابهبه دليل 
 باشد. به مثبت بودن بار ميدان  الكتريكي نيز به سوي چپ مي

2
10

5
1000

4
10 

100  

 صحيح است. 2گزينه  -121
به ترتيب نيوتن،  هاي نيرو، بار و فاصله در  در قانون كولن يكاي كميت

برابر است با:  باشد. بنابراين يكاي  كولن و متر مي
2

2 
1

4
1 2

2  

 صحيح است. 1گزينه  -122

2

2

4 3 2

2 2 18 

 صحيح است. 3گزينه  -123
برابر 5

برابر
1
5  

 
1
2

2
برابر

1
5 ثابت

برابر
1
5  

1
5

1
5

4
5  

تغيير درصد 100
4
5 100 80% 

 يابد. درصد كاهش مي 80پس 
 صحيح است. 1گزينه  -124

25
1
2

2 1
2

2
25 

2 25 2 5  
20 5 5  

1
2

2 1
2

25
10 1 25  

25 24 24 1 25 30  
 صحيح است. 2گزينه  -125

  : 1ي  گزينه
ثابت افزايش

 كاهش

       :2ي  گزينه
ثابت ثابت

 ثابت

:    3ي  گزينه 
تغيير

تغيير
ثابت

 تغيير
تغيير ثابت

تغيير  
ها كه به هم وصل شوند، خازن تخليه و ميدان الكتريكي  : صفحه4ي  گزينه

 شود. هاي آن صفر مي ميان صفحه
 يميشش

 صحيح است.  3گزينه  -126
 كنند. حمله مي 3كلر به مولكول هاي  اتم

3 2 
 صحيح است. 3گزينه   -127

2 2 2 2
ها ضرايب فراورده مجموع 2 1 3 

 صحيح است.  2گزينه  -128
 كتاب درسي. 2ي  حاشيه صفحه 
 صحيح است.  1گزينه  -129
 : ضرايب نبايد كسري باشند.2گزينه  

2شود.  : سه مول گاز توليد مي3گزينه  3 2 2
2 2 

 شود. توليد مي 2شود بلكه  : بخار آب توليد نمي4گزينه 
 صحيح است.   4گزينه -130

: 1ي  گزينه 2 3 2 2  
: 2گزينه  2 4 3 2 3 3  
: 3گزينه  3 2 2  

1 2
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نامهپاسخ
  صحيح است.  2گزينه  -131

گزينه1 2 3 2 2

گزينه2 3 2

گزينه3 3 2 3 2 2

4 گزينه 2 4 2 2 2  
 صحيح است.  1گزينه  -132

4از محلول داراي يون  2براي شناسايي يون 
كنيم.  استفاده مي 2

 در محلول است. 2ي حضور يون  دهنده نشان 4تشكيل رسوب 
2 2 4 4 2  

 صحيح است.  4گزينه  -133
4از سوختن فسفر سفيد،    شود. توليد مي 10
 صحيح است.  4گزينه  -134

 جايي يگانه : جابه1گزينه 
 جايي دو گانه : جابه2گزينه 
 : اكسايش3گزينه 

 صحيح است.  3گزينه  -135
100 81 81 18 19 

81نسبت جرم كربن به هيدروژن برابر است با  81
18 19

4 5 
اين نسبت جرمي فقط در  3 8 وجود دارد،   3 12

8 1
4 5 

 صحيح است.  4گزينه  -136
 : در غياب هوا1گزينه  

 : كربوهيدرات2گزينه 
 ـ پروپانول2: 3گزينه 

 صحيح است.  2 گزينه -137

2 4
1
16

6 022 مولكول1023
1

اتم 5
مولكول 1

1 2
1
32

6 022 مولكول1023
1

اتم 2
مولكول 1

10 

 برابر  4  1گزينه 
 برابر 4 3گزينه 
 برابر 44گزينه 

 صحيح است.  2گزينه  -138
واكنش معادله 2 2 2

6 2
1 2

2 2

2
1 2

6  
 صحيح است.  2گزينه  -139

2 3 2 3 2  
3جرم كاسته شده برابر است با  جرم  2 

جرم كاهش درصد
3 32

2 122 5 100 39 

 صحيح است.  1گزينه  -140

2 2
5
2 2 2 2 2

1 4 گازي مخلوط
حاصل گاز 3

گازي مخلوط 3 5
1 2 حاصل گاز  

 

 

 

 

  




